Jlorapucgpmuueckme ypaBHeHuUA

1. Haiinwre xopens ypasrenns 102, (4 — x) =
. Haiiyure kopers ypasenns 10Z5 x) =

. Haiimure xopens ypasuenns 10g5(5 — x) = 10g5 3.

15+ x) =log, 3.

x+3) =log,(4x —15).

. Halinute kopeHb ypaBHEHUS 10g2
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. Haiinure kopeHb ypaBHEHU lo g 4(

6. Haiinmute KopeHbs ypaBHEHUS 10g+ (7 — x) = —2.

7. Haiinure KOpeHb ypaBHEHUS 10g5 (5 — ]C) = 210g53.
8. Pemnre ypaBHeHHE 10g5 (x2 + 2)6) = 10g5 (x2 + 10) .

9. Pewiute ypaBHEHUE 10g5 (7 — )C) - 10g5 (3 — x) + 1.

10. Pemmre ypaBHEHHE logx_S 49 = 2. Bemn ypaBHEHUE HWMeEET Oojiee OIHOTO KOpPHS, B OTBETE
YKa)KUTE MEHBIIINH U3 HUX.

11. HaiinuTe KOpeHb YpaBHEHHUS lo 23 28x—4 =4.
12. Haiijure KOpeHb ypaBHEHHUS! 3logg(5x=5) — 5,

13. Haiinure xopens ypasnenns 102 36— 9

14. Haiiyiure xopens ypasuenus 10 26 (8 — x) = 10g6 3.
15. Haiiiute xopens ypaBuenus 10 24 (2 — x) = 10g4 5.



